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Question 1 (Jyou) : il y a t'il des accents dans les réponses, a savoir si une réponse
est : petitfuté, faut-il saisir petit futé, petitfuté ou petit fute ou petitfute ?

= Réponse : oui, il peut y avoir des accents et des espaces dans le
formulaire de réponse. Dans I’exemple, je dirais « petit futé ».

Question 2 (sion83) : Dans I'énigme 1, est ce que les lettres majuscules et
minuscules dans les séquences ont une importance particuliére pour le décryptage ?

= Réponse : oui.

Question 3 (Lionninnin) : Petite question pour I'enigme1, les 2 paquets de 3 "mots"
utilisent ils le méme systéme de décryptage ?

= Réponse : oui, tout a fait.

Question 4 (Sibelium) : dans I'’énigme 2, est ce que les cris de la créature bleue
sont a utiliser dans chacune des images dans lesquels ils apparaissent ?

= Réponse : non, le cri de la créature bleue n’a par exemple aucun intérét
dans la deuxiéme vignette.

Question 5 (Sibelium) : Dans I'énigme 2, Hikkoo dit " le monstere central” il faut lire
monastere je présume, le A manquant est une coquille ou est-ce volontaire ?

= Réponse : oui, Monastére central, c’est une erreur.

Question 6 (Sibelium) : peut-on trouver la réponse de la 2éme vignette juste avec la
description de la cité ou y a-t-il un message codé dans le texte ?

= Réponse : il y a un surtout un message codé dans le texte.

Question 7 (Van) : je viens de débarquer dans cette aventure hier et je voulais
savoir si dans I'énigme 1 et le miroir, y a-t-il une traduction a faire sur ce que I'on a
trouvé ? Car la 2eme partie est incompréhensible.

= Réponse : pour le miroir, je te conseille de faire ce qu’on te demande de
faire. Le code dans le miroir te donnera indirectement une clé pour la
2éme partie « incompréhensible ».



Question 8 (Eric) : Les 3 lettres (P-F. T.) en bas a droite de l'illustration de I'énigme 7
ont elles une importance ?

= Réponse : oui, elles ont une grande importance mais une fois la charade
résolue.

Question 9 (Pome) : Petite question, les deux dés ont un 4 et 5 au-dessus et tous
les 2 un 5 sur le co6té, erreur ou expres ?

= Réponse : les valeurs sur les dés n’ont pas d’importance.

Question 10 (Sibelium) : Dans I'énigme 2, trouve-t-on la réponse de la deuxiéme
image (celle avec I'indice des dés), en utilisant aussi celle avec les légumes ?

= Réponse : non.

Question 11 (Jyou) : Enigme 6 : est-ce que la compréhension des symboles sur le
puzzle nécessite d'utiliser ce que nous donne les signes autour du ballon ?

= Réponse : oui, tout a fait, il vous faut faire la bonne recherche une fois
les signes autour du ballon décryptés.

Question 12 (Jyou) : Enigme 6 : la machine représentée avec la plaque « un épais
nuage... » aurait-elle pu sur le dessin comporter plus ou moins d’engrenages, en
d’autres termes, doit-on se focaliser que sur la premiére ligne de roues crantées ou
les cinq lignes de six sont importantes ?

= Réponse : le nombre total de roues crantées est important.
Question 13 (Jyou) : Enigme 8 : pour jouer aux cartes, nous conseilles tu de la jouer
en francais ou plutdt local ?
= Réponse : alors, si je te comprends bien, et c’est important, il faut
utiliser la langue frangaise a ce niveau de I’énigme.
Question 14 (Jyou) : on voit a I'extérieur de I'image centrale, un zoom sur les
éléments de I'image centrale qui semblent disposés dans un certain ordre de haut en

bas, est ce que cet ordre dans I'image centrale est important ou peut on 'oublier ?

= Réponse : non la disposition et I’'ordre des miniatures dans la vignette
principale n’a pas d’importance, ni leur disposition dans la page.

Question 15 (Pome) : Est-ce que l'inversion de lettres (énigme 7) dans CURIOSTIE
est voulue ?

= Réponse : non, c’est une erreur : curiosité.



Question 16 (Sibelium) : est ce que les deux + dans I'énigme 5 auraient pu étre
remplacés par des X (inconnus) ou des astérisques ?

= Réponse : non. Ces deux « + » n’auraient pu étre remplacer et ils sont
importants mais utiles a la toute fin de cette énigme.

Question 17 (Sibelium) : Enigme 3, est-ce le nombre ou le type de piéces (de
monnaie) qui est important ?

= Réponse : le nombre de piéce de monnaie n’a pas d’importance. Ce qui
est important ici c’est ce qui est représenté sur ces piéces. Ne les
chercher pas pendant des heures sur internet, elles n’ont jamais existé.

Question 18 (Eric) : Les chiffres du calendrier de I'énigme 6 ont-ils une importance ?

= Réponse : non, ce ne sont pas les chiffres dans le calendrier qui sont
importants a ce niveau.

Question 19 (Pikboum) : E2 : pour la case en haut a droite j'ai compris le concept
des dés mais je n'arrive pas a finaliser un petit tips ?

= Réponse : vous étes nombreux a bloquer sur cette image. Il vous faudra
extraire des lettres de la bulle. Ne cherchez pas une version particuliére
du « concept » (pour te reprendre) mais la description commune qui peut
en étre fait.

Question 20 (Pikboum) : E2 : case haut droite faut-il trouver une phrase avant
d'arriver a la solution ?

= Réponse : non.

Question 21 (Pikboum) : E2 |la phrase autour du rond permet -elle de comprendre
les éléments trouvés antérieurement ?

= Réponse : la derniére difficulté de cette énigme réside ici, cette phrase
vous donnera I’ordre dans lequel il faudra utiliser les éléments trouvés
dans chaque vignette. Soyez remarquables !

Question 22 (Pikboum) : E6 : la chaine de caracteres LXXXIII sert -elle avant de
comprendre les points et X en dessous ou aprés ?

= Réponse : elle sert aprés et vient en complément du déchiffrage des
points et X en dessous. LXXXIII ne sert donc pas a déchiffrer le code en
dessous mais est utile dans son interprétation.

Question 23 (Pikboum) : Enigme 7, pour celosail, la police d'écriture est un indice ?

= Réponse : non.



Question 24 (Pikboum) : E7 : |a solution finale se trouve sur une ressource
spécifique ou sur internet globalement ?

= Réponse : premiére option. Vous devrez faire preuve d’observation et
d’astuce pour le final.

Question 25 (Pikboum) : E7 : dans la premiere partie de la 2éme partie de I'énigme,
on parle toujours de la méme entité ?

= Réponse : oui, si tu sous-entends par entité le résultat de la charade.

Question 26 (Lazulie) : E2 : doit on doit trouver une ceuvre religieuse dans la case
avec le blason ? et si oui quelle version prendre ?

= Réponse : je ne dirais pas ce qu’il faut trouver (ceuvre religieuse ou pas)
mais je vous conseille vraiment de faire une simple recherche google car
j’ai remarqué différentes traductions qui pourraient étre préjudiciables
sur des recherches trop poussées.

Question 27 (Lazulie) : E6 : le code autour du dirigeable est-il connu ?

= Réponse : ce n’est pas un code classique de cryptographie, mais le
contexte de la vignette permet de trouver les symboles.

Question 28 (Doarion) : E2 : Haut droite :La réponse attendue est-elle 1, 2, ou 3
mot ?

= Réponse : deux mots.

Question 29 (Doarion) : E2 : Les éléments trouvés dans I'énigme doivent-ils étre
associés aux éléments dans le rond ?

= Réponse : bonne question, je ne répondrais pas.

Question 30 (Doarion) : E2 : Haut droite : La réponse attendue a la 2éme bulle est -
elle du méme type que la 1ére ?

= Réponse : oui.

Question 31 : concernant les deux « moins » entourant « oési », quel est leur
intérét ?

= Réponse : aucun intérét. Vous pouvez vraiment les oublier.

Question 32 (Jyou) : Est ce qu'il aurait été possible de ne pas incliner le puzzle et
de conserver le reste des éléments de la page sous la méme forme ?

= Réponse : I'orientation du puzzle sur la page n’a pas d’intérét.



